




To πρωτοποριακό Κέντρο Παροχών και Εκδηλώσεων ARENA Link Centre, με τις σύγχρονες 
εγκαταστάσεις του στον ειδικά διαμορφωμένο επιχειρηματικό πολυχώρο, βρίσκεται στην Κέρκυρα, 
στην περιοχή Τσάρου επί της οδού Εθν. Οδού Λευκίμμης, στο 4ο χιλιομ. (πρώην Mercedes). 

Με τις δραστηριότητες μας στον εμπορικό και τον κοινωνικό τομέα, στόχος μας είναι η εξυπηρέτηση
των αναγκών του επιχειρηματία, αλλά και του καταναλωτή, έχοντας ως γνώμονα την
καλύτερη και άμεση εξυπηρέτηση, με εργαλείο τον επαγγελματισμό, την πρωτοτυπία και την καινοτομία.

GAGARADIO 984 

Δημιουργήσαμε τον δικό σας ραδιοφωνικό σταθμό  GaGaRadio 984,
που εκπέμπει στους 98.4 μεγακύκλους, αλλά και διαδικτυακά, κρατώντας 
σας συντροφιά όλο το 24ωρο με όλες τις διεθνείς επιτυχίες των τελευταίων
4 δεκαετιών αλλά και του σήμερα. 

Σας περιμένει στον χώρο του Arena Link να σας γνωρίσει από κοντά και
να σας προσφέρει την δυνατότητα να προβάλετε την επιχείρηση σας με τον μοναδικό
τρόπο που το GaGaRadio 984, μπορείμε ελκυστικές προτάσεις και προσφορές. 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ – ΠΡΟΒΟΛΗ 

Οι άριστα καταρτισμένοι συνεργάτες του διαφημιστικού μας τμήματος,
έχουν για σας την καλύτερη και αποδοτικότερη πρόταση για την επικοινωνία,
προβολή και διαφήμιση των υπηρεσιών / προϊόντων της επιχείρησης σας, δημιουργώντας
την δική σας εταιρική ταυτότητα και δίνοντας στην δραστηριότητα
σας την ώθηση που χρειάζεται για την καταξίωση της στην αγορά.

WEB DESIGN

Μια εξειδικευμένη παροχή μας, που βελτιώνει την επιχειρηματική
σας προβολή στο διαδίκτυο και βρίσκει λύσεις και τρόπους επίτευξης των
επαγγελματικώνσας στόχων, χρησιμοποιώντας μια τεράστια ποικιλία στοιχείων
και εργαλείων που βοηθούν στην εύκολη πλοήγηση του επισκέπτη
της ιστοσελίδας σας, αλλά και του ηλεκτρονικού σας καταστήματος.

www.arenalink.gr
email: info@arenalink.gr

Διεύθυνση: 4ο χλμ, Εθνικής Λευκίμμης  (Θέση Τσάρου)
ΤΚ 49 084, Κέρκυρα

Τηλ.: 26610. 48.045 / 31.366
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PRINT CORNER 

Το ευέλικτο ψηφιακό τυπογραφείο μας, είναι η ιδανική λύση για έντυπα μικρού
τιράζ, με άμεσους χρόνους παράδοσης. Με σύγχρονα μηχανήματα
ψηφιακής εκτύπωσης και βιβλιοδεσίας, είναι κοντά σας για να ετοιμάσει
γρήγορα και οικονομικά, τις επαγγελματικές κάρτες σας, προσκλήσεις, φυλλάδια, 
μενού, αφίσες και πολλά άλλα. 

MOTORCARE 

Με την συστεγαζόμενη επιχείρηση μας MOTORCARE σας προσφέρουμε
τεράστιες επιλογές στην αγορά του μεταφορικού σας μέσου
και ιδιαίτερα στο κομμάτι της μοτοσικλέτας.

Σας περιμένουν εκατοντάδες δίκυκλα σε απίστευτες προσφορές και με εγγύηση  
MOTORCARE. Παράλληλα, έχετε την δυνατότητα να ενοικιάσετε για τις ανάγκες 
της κίνησης σας σε ειδικές τιμές το αυτοκίνητο ή το δίκυκλο που σας εξυπηρετεί.

«ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ» - ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Για φυσικά και νομικά πρόσωπα.

Στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του Αrena Link Center με το τμήμα μας
«ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ» μπορούμε να σας προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας για την
διεκπεραίωση των υποθέσεών σας προς τις υπηρεσίες του δημοσίου. Εδώ σας 
παρέχουμε διοικητικές πληροφορίες και διεκπεραιώνουμε μόνο με μια αίτηση 
σας, την έκδοση οποιουδήποτε πιστοποιητικού χρειάζεστε, σε συνεργασία με τις 
καθ’ ύλη αρμόδιες υπηρεσίες, καθώς και την πληρωμή παγίων λογαριασμών σας.

Ιδιαίτερα για τις επιχειρηματικές σας ανάγκες και την τακτοποίηση των απαραίτητων
εγγράφων για την επιχείρηση σας, σας περιμένουμε με ειδικά κατηρτισμένα
άτομα να σας βοηθήσουμε για την διεκπεραίωση τους.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Για όλες της ασφαλιστικές σας ανάγκες σε συνεργασία με αξιόπιστες εταιρείες
του κλάδου «Ασφάλεια», σας δίνουμε την δυνατότητα να ενημερωθείτε και 
να καλυφθείτε με το καλύτερο δυνατόν πρόγραμμα για τις δικές σας ανάγκες.



ARENA LINK - WESTERN UNION

Eλάτε στο Arena Link για τη μεταφορά χρημάτων σε περισσότερες
από 200 χώρες και περιοχές μέσα απ’ τις αξιόπιστες και καταξιωμένες
υπηρεσίες της Western Union που παρέχουμε στις εγκαταστάσεις μας.
Προστεθείτε κι εσείς στους εκατομμύρια πελάτες που εμπιστεύονται εδώ και πάνω 
από 135 χρόνια την Western Union για τη μεταφορά χρημάτων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Για τις πιο σημαντικές στιγμές της ζωής σας, για τις επαγγελματικές εκδηλώσεις, 
αλλά και τις προσωπικές σας ανάγκες  το τμήμα Εκδηλώσεων του Arena Link σας
περιμένει και τις αναλαμβάνει για σας σε ειδικούς χώρους προτίμησης σας στο νησί 
και με κάλυψη όλων των αναγκαίων βημάτων για την επιτυχή ολοκλήρωση τους.

ΒΟΟΚ4ΙΤ

Το Arena Link δραστηριοποιείται και στον τουρισμό, με τον οργανισμό «Book4it», που 
ιδρύσαμε και στεγάζεται στα γραφεία μας στη Σερβία, προσφέροντας μοναδικές λύσεις 
διακοπών,  με πακέτα για όλες τις εποχές του χρόνου και για κάθε προορισμό στον πλανήτη.

Σύντομα θα έχετε την δυνατότητα σε συνεργασία με το Ελληνικό υποκατάστημα
στην Κέρκυρα, που θα συστεγαστεί στο επιχειρηματικό κέντρο του Arena Link,
να προωθήσετε τις τουριστικές σας επιχειρήσεις μέσω αυτού και να
δημιουργήσετε μαζί μας μια δυναμική για την αύξηση της τουριστικής σας κίνησης. 

CORFU LINK – DOMESTIC DISCOUNT CARD

H υπηρεσία Corfu Link - Domestic Discount Card,  αφορά στον επαγγελματικό 
προνομιακό οδηγό που δημιουργήσαμε για όλες τις επιχειρήσεις της Κέρκυρας.

Με την καταχώρηση στον επαγγελματικό οδηγό γίνεστε κάτοχοι της 
domestic discount card και μέλος του δικτύου εκπτώσεων που δημιουργεί.
Σκοπός του οδηγού είναι η προβολή και το κέρδος των επιχειρήσεων - μελών του Corfu 
Link, καθώς και των καταναλωτών που γίνονται μέλη της Domestic Discount Card.

Για τις επιχειρήσεις - μέλη του Corfu Link που προωθούν την χρήση της 
Domestic Discount Card στους πελάτες τους, το Arena Link προσφέρει
ξεχωριστή και ειδική προνομιακή παρουσίαση στον οδηγό Corfu Link.


